
Pillanatok az ovis mindennapokból 
 

 A legutóbbi beszámolónk óta eltelt időszakban számos érdekes esemény történt 
óvodánkban, szinte minden napra jut valami.  

Az együttműködést, a partneri kapcsolatok erősítését segítő tevékenységeink közül a legnagyobb 
érdeklődés az őszi „Fitten-frissen, Tüskelaki vigadalom” című rendezvényünket kísérte, melyet 
egybekötöttünk a hagyományos nagyszülős napunkkal. A program keretein belül a nagyszülők együtt 
tevékenykedtek kis unokáikkal és az óvoda dolgozóival, egy igazi szívet-lelket melengető közös napot 
tölthettünk együtt. Süteményeket, savanyúságot, befőttet, termésbábokat készítettek ezen az ovis 
délelőttön, majd az udvaron folytatódott a program, ahol a Napsugár csoportosok mesével, a Delfin 
csoportosok nagyszülőknek való versekkel, az óvó nénik közös énekkel, és valamennyi csoport kis műsorral 
kedveskedett vendégeinknek. Megrendeztük a „leg-ek” kiállítását is, a legnagyobb és akár a legkisebb 
termésekből, gyümölcsökből, melyet már az előző napokban elkezdtünk összegyűjteni. 

   
Erre a délelőttre visszahívtuk a volt nagycsoportosainkat. Élményeikről tanítónőjük számol be. 
 Idén októberben került először megrendezésre az óvodában a „Frissen Fitten Tüskelaki 
Vigadalom”. Erre a vidám, családias rendezvényre meghívást kaptunk, mi első osztályosok is.  
A gyerekek nagy örömmel fogadták a hírt, hogy látogatást teszünk az oviba, és találkozhatnak a régi 
barátokkal, szeretett óvó nénikkel, dadusokkal. Meglepetten álltunk az óvoda kapujában, amikor 
megpillantottunk egy mesebeli kis erdőt, az óvoda udvarára varázsolva. A kukoricaszárból épített kis 
kunyhók előtt, lenyűgözve állt az egész osztály. Az őszi termésekkel díszített, és szalmával 
bebútorozott „Sünlakásokat” belülről is megnézhettük, kipróbálhattuk. Az óvó nénik és a kicsik, kedves 
kis versekkel és énekekkel fogadtak bennünket, és a megjelent nagyszülőket, családokat. Bepillantottunk 
a régi csoportszobákba is, ahol megkóstolhattuk az ott készült finom süteményt is. Rövid nosztalgiázás 
után, végigjártuk a megszépült óvodát, és fájdalmas búcsút vettünk, de csak egy kis időre. 

Papósné Szutor Viktória 

  
 

Az egészségnapunk lebonyolításában nagy szerepe volt Tasi Imre bácsinak, aki a kis sünök 
számára biztosította a kukoricaszár kötegeket a házikók készítéséhez, köszönjük az apukák, nagyapák 
segítségét a házikók felállításában. A nagyszülők számára Csanádi Norbert és felesége Katika 



készítették el az ízletes paprikás krumplit bográcsban, segítségükkel elérhettük, hogy a nagyszülők 
egész nap itt tudjanak maradni az oviban. Csányi Ildikó közreműködésével gyógyteákat és teljeskiörlésű 
készítményeket kóstolhattunk, Czirbus Beáta gyógytornász, az izületek sokoldalú megmozgatására 
mutatott és gyakoroltatott mozdulatokat. Szabóné Tóth Márta gyógymasszőr, minden érdeklődőt 
megmasszírozott egy kicsit. Fodorné Varga Tímea kozmetikus, arctípusoknak megfelelő kezeléseket 
ajánlott és arcmasszírozási technikák bemutatásával kedveskedett a résztvevőknek. Községünk védőnői 
vércukorméréssel, vérnyomásméréssel, testtömeg index méréssel hívták fel a figyelmet az egészséges 
életmódra és táplálkozásra. Kicsiknek, nagyoknak élmény volt ez a nap, köszönet a szervezőknek (a 
Gyermekvédelmi munkacsoportnak) a közreműködőknek, és mindazoknak, akik eljöttek ilyen szép 
számmal. 

 
November 2. A 23/2009. OKM Rendelet alapján kiírt pályázaton elnyert újabb sikeres óvodai 

fejlesztő programunk megvalósítása során IPR szaktanácsadó látogatott intézményünkbe. Részt vett az 
IPR munkacsoport értékelő megbeszélésén, tanácsot adott a mérések-értékelések, egyéni fejlesztések, 
tehetséggondozás terén. Eddigi tevékenységeinket nagyon jónak találta, és azt is, hogy belső szakmai 
bemutatókon és szakmai továbbképzéseken, hospitálásokon 
veszünk részt folyamatosan. 

 
November 4. A Gyermekvédelmi munkacsoport 

kezdeményezésére, és szervezésében az óvoda tornaszobájában 
gyűjtöttük össze a szülők és óvodai dolgozók által behozott 
játékokat és ruhákat. A felhalmozott adományokból mindenki 
kedve szerint válogathatott. A megmaradt ruhadarabokat 
felajánlottuk a Gyermekjóléti Szolgálatnak. 

Börcsökné Balázs Márta 
 

  Óvodánk, november hónapban ismét papírgyűjtési akcióban vett részt, melyet a Csongrád Megyei 
Településtisztasági Kht. hirdetett. November 2. - 6. között egy hétig érkeztek az otthon feleslegessé 
vált papírok. A gyűjtés célja nem csak a környezet tehermentesítése, de gyermekeink környezettudatos 
nevelése is. Ezen túl, most a csoportok közös összefogásával - óvodánk a környező települések óvodái 
közötti gyűjtő versenyben vesz részt, melynek az eredményhirdetése 2010. januárjában lesz. Itt az I. 
helyezett 8.000 Ft-ot, a  II. helyezett 5.000 Ft-ot, a  III. helyezett 3.000 Ft –ot nyerhet a begyűjtött 



papír értéke felett. A kapott összeget a Mosolygó Gyermekarcok Alapítvány segítségével fogjuk 
eljuttatni az óvodás gyerekekhez.  
  Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek a közreműködését, aki részt vett a gyűjtőakció 
sikerességében. Nagy izgalommal várjuk az eredményt, hiszen ebben az évben is két konténert sikerült 
megtölteni a hulladékkal. 

 

November 12. Az óvoda-iskola átmenetet megkönnyítendő munkacsoport Márton-napi 
vendégeskedésre invitálta a volt nagycsoportosainkat, akik a meghívást elfogadva nagyszerű, tartalmas 
műsorral kápráztattak el bennünket és közös játékban, kreatív műhelymunkában is aktívan részt vettek. 
Köszönjük a felkészítő pedagógusoknak (Engedi Zsuzsanna és Papósné Szutor Viktória) a nagyszerű 
délelőttöt.  

 
Az iskolások élményeiket fogalmazzák meg az alábbiakban:  
    November közepén ismét ellátogattunk Márton nap alkalmából. Az 1.b osztály tanulói nagy 
lelkesedéssel készültek erre a napra. Aranyos kis műsort adtak elő az óvoda tornaszobájában a 
nagycsoportosoknak, és a volt óvó néniknek. A közös körjáték, és az azt követő csoportos kézműves 
foglalkozás még jobban összekovácsolta az óvodás és iskolás gyerekeket egymással. Nagyon jó, hogy 
közös rendezvények szervezésével, megmarad egy kapocs az éppen iskolába kerülő kisdiák és az óvoda 
között. Reméljük, hogy hagyománnyá válnak ezek az ötletes rendezvények, és bízunk benne, hogy jövőre 
is találkozunk.                                                                                                                 Törökné Jani Edit 

 
Óvodánk faliújságjára újabb büszkeségek 

kerültek 2009. november 18-án. A Napsugár csoport 
sportversenyen vett részt, ahol a Makó és a 
kistérségi óvodák lakói mérték össze erejüket, 
ügyességüket és gyorsaságukat. Az induló 6 csapat 
közül a Mi óvodásaink az igen előkelő II. helyezést 
érték el. Küzdelmükért, kitartásukért gratulálunk, 
és nagyon büszkék vagyunk rájuk. 
 

November 19. a Napsugár csoport vendégségben járt a bölcsődében. Nagyon várták már a 
találkozást a gyerekek, nagy örömmel fedezték fel a bölcsi udvarát, játékait, az ismerős gondozó 
néniket. Egy kis műsorral és egy-egy ajándék kis sünivel kedveskedtek a kicsinyeknek, akik csillogó 
szemekkel, őszinte örömmel fogadták a meglepetést. A szereplést sütivel és üdítővel köszönték meg az 
ott dolgozó felnőttek. Megint egy szép nap volt ez is.                                                                           

Benák Gabriella 



 
 
Könyvtári kisállat simogató  

Nagycsoportosaink meghívást kaptak 26-án a Községi Könyvtárba, ahová eljöttek a szegedi 
Vadaspark munkatársai azért, hogy egy diavetítéssel egybekötött állat simogatót tartsanak. Igazi 
élményszerű beszélgetésbe vonta be a gyerekeket az előadó az állatokkal kapcsolatosan, úgy hogy 
közben diaképeken is láthatták a Vadaspark kicsi és nagy lakóit. A beszélgetés során kiderült, hogy a 
gyermekek milyen jól tájékozottak, mennyire jól ismerik az állatokat. Még is sok hasznos tanáccsal 
lettek gazdagabbak ma délelőtt, mert nem csak hallottak róla, hanem a valóságban is 
megtapasztalhatták, hogy hogyan kell megfogni, megsimogatni a kisállatokat. Sok érdekes kisállat 
(nyuszi, teknős, tengeri malacok) valamint, kígyóbőr, strucctojás, tollak mellett mégis a legkülönlegesebb 
egy valódi kígyó és egy trópusi levelibéka megsimogatása volt. A bátrabbak még a nyakukba is vehették a 
gabonasiklót, és ők voltak a többen.  
Köszönjük ezt az érdekes, izgalmas élményt.                                                       Süliné Horváth Gabriella 

     
 
November 29. Hagyományainkhoz híven, az idén is csatlakoztunk az Önkormányzat és a Kis Mária 

Hortenzia Honismereti Kör által szervezett, a falu főterén megrendezett Aranykapu Vásárhoz. Ízléses, 
az óvónők keze munkáját és kreativitását dicsérő ajándéktárgyakkal rukkoltunk elő. Természetesen a 
befolyt összeget az óvodánkba járó gyerekek hasznára fordítja majd a „Mosolygó Gyermekarcok” 
Alapítvány. 
 

December 4. Nagy-nagy izgalommal készülünk a Mikulás fogadására. Az apróságok lelkesen 
tanulják a versikéket, dalokat. Munkáikban, mindennapi beszélgetéseik során felidéződnek élményeik és a 
várakozás öröme.  
 
Tisztelt Olvasó! 
 Nem is gondoltuk volna, de már eltelt egy év. Ha magunkon nem is, de gyermekeinkre tekintve 
vesszük észre „Mekkorát nőt ez a gyerek!”. Mi is épp így vagyunk ezzel. Mikor telt el így az idő? Hisz 



nem oly régen tartottuk a Télapó és a Karácsonyi ünnepséget. És tessék, itt van. Újra átélhetjük a 
csodát, azt a jól eső bizsergető, megnyugtató érzést, ami gyerekkorunk óta elkísér minket az ünnep 
közeledtével. Azok a kedves emlékek, azok az illatok, színek, a családi együttlét, az otthon 
melege…..Milyen jó újra átélni még felnőttként is! Ezt a melengető érzést szeretnénk átadni 
gyermekeinknek óvodánkban, hogy majd a későbbiek során ők is szívesen emlékezzenek vissza ezekre, az 
ünnepi pillanatokra.  
Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni néhány decemberi programunkról: 

∗ December 15-étől Karácsonyi Kiállításunk tekinthető meg az új Művelődési Házban, melyre 
szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt.  

∗ December 18. Karácsonyi Ünnepség az új Művelődési Házban, melyen minden óvodai csoport 
fellép. Erre a rendezvényünkre a hely hiánya miatt a szülőket várjuk sok szeretettel. Köszönjük a 
Kiss Mária Hortenzia Honismereti Körnek és a Cigány Kissebségi Önkormányzatnak, az óvodánknak 
nyújtott segítséget. 

Haklikné Balázs Ildikó 
 

Tájékozatjuk a kedves szülőket, hogy december 19-én szombaton az óvodánk nyitva lesz, azonban 
december 23-tól január 3-ig zárva tartunk. Az új évben az első munkanapon 4-én várjuk szeretettel a 
gyermekeket. 

Mindenkinek nagyon szép karácsonyt kívánunk!Mindenkinek nagyon szép karácsonyt kívánunk!Mindenkinek nagyon szép karácsonyt kívánunk!Mindenkinek nagyon szép karácsonyt kívánunk!    

 
 

Alapítványi hírek 
 

A”Mosolygó Gyermekarcok” Alapítvány tájékoztatja a helyi 
lakosságot, hogy 2009. november. 16-i határidővel pályázatot nyújtott be a 
Maros-völgyi LEADER Egyesületéhez, közösségi célú fejlesztésre. A 
pályázatban mozgásfejlesztő eszközök beszerzését tervezzük, melyben az 
elnyerhető támogatási összeg: 1 403 000 Ft  

A projekt megvalósításával olyan mozgásfejlesztő és terápiás 
eszközök beszerzését tervezzük, amely a községben élő gyermekek egészség megőrzését preventív módon 
segíti, ugyanakkor hozzájárul a gyermekek élményszerű szabadidő eltöltéséhez is. Az új szolgáltatás lényege, 
hogy az önkormányzatokkal együttműködve, családias hangulatú, közösségi rendezvényeken, alapítványunk 
rendelkezésre bocsátaná azokat a mozgásfejlesztő eszközöket, melyeket a pályázaton nyer, vállalva a szállítást, 
felügyelve az eszközök rendeltetésszerű használatát is.  

A mozgásfejlesztő eszközök kiadását a társközségekben, és a civil szervezetek egyéb programjaira, 
rendezvényeire is kiterjesztené.  

A mindennapokban a községben levő bölcsődés gyermekek és a társközségben levő tagóvodák 
gyermekei számára is elérhetővé válnának a terápiás fejlesztő eszközök. Mivel intézményeink nyitottak, így az 
ott tervezett programokhoz kapcsolódva, játszóházakkal kiegészítve, színvonalasabbá tehetjük ezeket az 
alkalmakat fejlesztő eszközeinkkel. Alapítványunk tájékoztatást nyújt a jövőben is pályázatunk sikeréről.  
 

 
 

A „ Mosolygó Gyermekarcok” Alapítvány megköszöni mindazok felajánlását, akik 2008 évi személyi 
jövedelemadójuk 1%- val úgy rendelkeztek, hogy ezzel az óvoda alapítványát támogatták.  

Ez évben 270 375 Ft összeget utalt át az APEH, melyet a helyi nevelési programokhoz szükséges 
játékok, készségfejlesztő eszközök beszerzésére, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek segítésére fordítunk.  

Továbbra is várjuk felajánlásaikat.  
A „Mosolygó Gyermekarcok” Alapítvány adószáma :  

18465954-1-06 
 

Harkai Józsefné  
A kuratórium elnöke 


